Jednoducha slovni iloha na piimou timérnost s vysokym procentem uspésnosti reseni. Cesti chlapci
byli mnohem tispésnéjsi nez divky:.
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Kéd | Odpoved
Spravna odpoveéd’

10 |12
Nespravna odpovéd’
70 16
71 24
79 Dal$i nespravna (vcetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi,
znacek nebo odpovédi nesouvisejicich se zadanim).

Bez odpovédi
99 Prazdné

Odpovédi ceskych zaka

Kéd odpovédi 10 70 71 79 99
Cetnost (%) 2007 28,5 4,2 25,1 37,1 5,1
Cetnost (%) 2011 33,4 4,1 29,4 30,3 2,8

Obtizna slovni tloha na primou imérnost, jejiz resenti je zaloZeno na vyuziti vlastnosti primé imeér-
nosti — kolikrat se zvétsi jedna velic¢ina (pocet karet se zviretem), tolikrat se zvétsi i druha velic¢ina
(pocet karet se sportovcem). Zadani ilohy neumoziuje jeji feSeni prechodem pres jednotku. TéEmér
30 % ceskych zaka spravné nasobilo ¢islem 3, ale zapomnélo pocet karet vydélit dvéma.

C

Koéd | Odpovéd
Spravna odpoveéd’

20 | 12 karet s karikaturou a 9 karet se sportovcem a spravna volba (s karikaturou).
Casteéné spravna odpovéd

10 Spravné jen pocet karet s karikaturou.

11 Spravné jen pocet karet se sportovcem.

12 Pocet karet s karikaturou a sportovcem spravny, ale volba nespravna nebo chybi.

Nespravna odpovéd’

70 Volba s karikaturou, nebo se sportovcem bez uvedeni pocti.

Dals$i nespravna (vcetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi,

79 y ‘1 o (.
znacek nebo odpovédi nesouvisejicich se zadanim).

Bez odpovédi
99 Prazdné

Matematické ulohy 19



